AreaRSI(14) R

it

= |-

AreaBB(20,2)

nill‘

MID:5,611.95

oy T Kb 551551

(599) & 40w <5 o JUWSS Juloxd




) 095 Jo3 wigy 1Fee Jlw olo sl (glacl 31 Lo yii (60 dous & pib (Soud 10903 (Cawl Sggaiino YU JSCo Hlog0d j0 4 jehilon
GS9) 995 J9l Cwoglio a4y 0,95 w LIF) Jlw olo 810 35 (glacil 31 (g0gme Wigy (ol Lol .iawl oul (gogmo (G099 9 oy s a8l auils

Wl 00,5 W3y A £ 9 5 e (o HI0g00 g 0010 Cawd 11y 895 (651 ylogs £

395 (oud Colos (plgl 4 ool SHoF Jlo 50 phew (Soud Hloges (4D )F Wy (ST sbd Julo ads b gl pols Jls 0
o Rl Aol ol sl Oyguo 50 bl (0900 (Sam (s (G090 [0uzxo | Hl0ged digy aoldl jo ylgd o0 g Cawl ylogh FEY Sy
Aol ConSll g Wby )90 )0 ke (Fowd Hloged (Db 1090 (S e Ologd YVE (69, 1) e (o widyud Cules g

i aales axlge ylogi AV 9 VFA  stoglio Slasl b o 5 &1 095 Jl Swglie




